

每经编辑：毕陆名

昨天还是小甜甜，今天就成牛夫人？

据证券时报3月5日报道，世界首富马斯克近日的一则发言在“币圈”炸锅，其在社交媒体上表示，曾经对加密货币着迷，现在对AI很感兴趣。与此同时，加密货币交易银行Silvergate的突然“爆雷”，也在币圈掀起了一轮恐慌风暴。3月3日，比特币价格直线跳水，短短1个小时内崩跌超5%，市值瞬间蒸发220亿美元（约合人民币1500亿元）。截至发稿，比特币暂报22348.41美元，涨0.0417%。



Elon Musk   
@elonmusk

"I used to be in crypto, but now I got interested in AI"

2:16 AM · Mar 4, 2023 · 33.7M Views

18.1K Retweets 5,627 Quote Tweets 207.1K Likes

与此同时，加密货币交易银行Silvergate的突然“爆雷”，也在币圈掀起了一轮恐慌风暴。

3月3日，比特币价格直线跳水，短短1个小时内大跌超5%，一度跌至22000美元/枚，触及两周来低点，市值瞬间蒸发220亿美元（约合人民币1500亿元）。

与此同时，以太币（ETH）、雪崩币（Avalanche）和狗狗币（DOGE）等代币也都出现不同程度的下跌。有分析人士认为，加密货币市场这波跳水与Silvergate延迟提交10-K年度财报的争议有关。

当地时间3月2日，Silvergate在向美国证券交易委员会提交的文件中表示，无法及时提交年度10-K报告，正在评估其继续经营的能力。另外，Silvergate的商业伙伴均紧急宣布切断与其业务往来，加密货币交易所Coinbase、加密货币银行Galaxy Digital、加密公司Paxos决定停止接受或启动通过Silvergate的支付。

需要介绍的是，Silvergate银行提供了一个广泛使用的支付网络，方便了加密公司之间的实时资金转移。数字资产交易所Independent Reserve表示，Silvergate是加密货币行业的主要美元银行提供商之一。任何流动性问题都将对市场状况产生直接影响。

同时，美国监管机关也在加大力度限制银行和加密货币公司之间的联系。当前市场担忧，美国监管机构正试图切断加密货币公司与FDIC保险银行之间的业务关系。